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PUT INFECTION IN ITS PLACE

SPECIFICALLY REQUEST THE
SUCTIONSH I ELD HAIs negatively impact satisfaction

among patients and nurses

PROSPECTIVE PATIENTS*

Are concerned about acquiring an HAI if they
needed surgery.

Would refuse a hospital their doctor recommended
because of a hospital’s poor infection scores.

Believe hospitals should have safety protocols for
oral suction tips.

Would be satisfied if their hospital used a SuctionShield
to store their oral suction tips.

Would request SuctionShield specifically
in the hospital.

A disposable holster that attaches to virtually any horizontal surface to hold
0 ° suction implements, helping to reduce cross contamination and HAls.
SuctionShield 7

PUT INFECTION IN ITS PLACE SuctionShield.com | Call 303-525-0216 for a free Sample

* Based upon survey of 505 prospective patients age 30 and over.





